



M70-301^{Q&As}

Magento Front End Developer Certification Exam

Pass Magento M70-301 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/m70-301.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Magento
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

If your custom frontend theme is missing an expected template file, the last place Magento will look is this directory: _____.

- A. app/design/frontend/base/default
- B. skin/design/frontend/base/default
- C. skin/frontend/base/default
- D. app/frontend/default/default
- E. skin/frontend/default/default
- F. app/frontend/design/default/default

Correct Answer: A

QUESTION 2

Which three types of file are contained in the folder "skin/" in Magento? (Choose THREE.)

- A. CSS
- B. Image
- C. JavaScript
- D. Layout
- E. Template
- F. Translate

Correct Answer: ABC

QUESTION 3

You want to create a new "screendesign" package based on the "default" package's "default" theme.

Which ONE of the following steps do you have to take?

- A. Copy app/design/base to app/design/screendesign
- B. Create an empty folder app/design/frontend/screendesign and copy app/design/frontend/default/default into it
- C. Create skin/frontend/screendesign, then copy the CSS and images folders and their files from /skin/frontend/default/default/ to skin/frontend/screendesign/default
- D. Inside app/design/frontend and skin/frontend, copy the folder "default" to the folder "custom"; then rename



custom/default to custom/screendesign in both places

E. Create app/design/frontend/default/screendesign

Correct Answer: C

QUESTION 4

What is the correct PHP code for adding the output of a CMS block to a template?

A. `$this->getchildecms (`myCmsBlock\`)`

B. `$this->getchildHtml(`myCmsBlock\`)`

C. `$this->getChildBlock (`myCmsBlock\`)`

D. `$this->getcmsHtml(`myCmsBlock\`)`

E. `$this->getHtml(`myCmsBlock\`)`

Correct Answer: B

QUESTION 5

To configure a category to display a set of "Shop By" filters, what is the correct option to set in the Magento admin?

A. "Is Anchor" set to "Yes"

B. "Show Filters" set to "Yes"

C. "Category Links" set to "No"

D. "Is Active" set to "No"

Correct Answer: A

[M70-301 VCE Dumps](#)

[M70-301 Practice Test](#)

[M70-301 Braindumps](#)